



ZIUA COPILULUI, LA BRĂNEȘTI

Mult sport, dans și muzică, pe Stadionul "Cătălin Hâldan"

Helios, tradiții și obiceiuri și Parohia "Sf. Nicolae", Brănești au avut în grijă să aducă magia pe terenul de fotbal din Pasărea



De 1 Iunie, la Brănești, copiii s-au strâns pe Stadionul "Cătălin Hâldan" din localitate unde, în organizarea Afterschool-ului Gepeto, Primăriei și Consiliului Local au petrecut cum se poate mai bine, cu demonstrații de dans modern, sportiv și popular, karate, taekwondo, kickboxing, box, gimnastică ritmică, de Ziua Copilului.

Carmen ISTRATE

Petrecerea copiilor din Brănești a dorit să scoată în evidență performanțe sportive și talente artistice ale acestora, evenimentul aflându-se la cea de-a III-a ediție. 10 grupuri de sportivi din comunitate și-au etalat priceperea, iar la finalul zilei, sponsorii au pregătit o tombolă cu premii. Nicoleta Fabian și Sasha Barbaroș s-au ocupat de prezentări, iar prima invitată a fost Daria Sebe, o artistă de 10 ani, deja cunoscută publicului pentru vocea sa și pentru veselia cu care interpretează melodiile. Au urmat dansatorii de la Sonkeifree Dans, un moment artistic cu Matei Ruginosu, la pian și gimnastică ritmică cu sportivele de la CS Brănești, club condus de campioana națională Lorena Stan. S-a continuat cu sport, CS Cristi CAF aducându-i pe scenă pe campionii de kickboxing.

În continuare, Ansamblul folcloric "Izvoarașul" al Liceului Teoretic "Traian Lalescu" din Brănești, prof. Rodica Crivăț, a venit în fața publicului cu obiceiuri și tradiții românești și a încântat cu portul popular. Sasha Barbaroș a cântat la chitară și, din nou, publicul i-a admirat pe sportivii care practică taekwondo în cadrul Serpent Team

Sport, sub coordonarea antrenorului Cristian Safta.

Grupul "Voinicii Mariei" de la Gradinița "Rita Gărgărița", coordonat de educatoare Grigore Maria Magdalena, compus din 22 de preșcolari, a urcat pe scenă și mititei au dansat și cântat cu foarte mult talent. Prima lor apariție pe scenă a fost în 2022, când aveau doar 3 ani, cu dansul "Hora la români" și au făcut senzație cu "dansul cu lingurile". Au obținut apoi numeroase premii și se pregătesc în continuare pentru un palmares și mai bogat.

Copii talentați și o comunitate mândră de realizările lor

Au urmat Mihai Costache, participant la Români au talent, cu piesa "Close Vibe" și, din nou, sport - de data aceasta cu cei de la Brănești Boxing Club.

Luca Sophia a mai liniștit puțin atmosfera, cu sunete de pian, după care CS Banderas a prezentat un moment de dans sportiv.

Kendo - calea sabiei este o artă marțială japoneză modernă ca-

re folosește săbii de bambus precum și armuri de protecție. Urmărește dezvoltarea și clădirea spiritului și caracterului uman cu ajutorul principiilor săbiei. Mai multe despre aceasta artă a dezvoltat sensei Luca Mihai, iar Luca Ivașcu a preluat ștafeta în program, cu o execuție artistică de excepție, la țambal.

CS Boom Boom este un club de dans cu numeroase rezultate la nivel național și internațional. 7 ediții de Români au talent și multe alte show-uri TV, colaborează frecvent cu Federația Română Sportul pentru Toți, organizând multe activități care promovează mișcarea și un stil de viață sănătos. Antrenorii sunt dedicați și își doresc să formeze dansatori de top și să inspire tuturor pasiunea pentru dans. Sub îndrumarea coregrafei Maricela Alexa, arbitru național și internațional, pe scenă au fost poftiți, așadar, dansatorii Boom Boom.

Finalul prezentării a aparținut karatiștilor pregătiți sub îndrumarea a doi sensei - Nicoară Alin, centura neagră 5 DAN Karate Shotokan și Mohamed Al Rifaie, centura neagră 6 DAN Karate Shotokan, așadar - sportivii de la Sonkeifree, care nu mai avut nevoie de nicio prezentare.



Petrecere și în satul Pasărea

Helios, tradiții și obiceiuri și Parohia "Sf. Nicolae", Brănești au organizat, de asemenea, cu sprijinul Primăriei și Consiliului Local Brănești, petrecerea dedicată copiilor, de ziua lor, pe terenul de sport din satul Pasărea. Mascote, jumping sack, jocul cu odgonul, karaoke, tobogane gonflabile, fotbal, hochei pe iarbă, trasee cu obstacole și multe surprize și premii - au fost ingredientele unei aniversări excepționale. Atmosfera a fost vibrantă și plină de bucurie, cu copii alergând, jucându-se și creând amintiri de neuitat. Terenul de fotbal s-a transformat într-un loc magic, plin de activitate și fericire.

